

今年双11,河南半天花出去30亿

郑州跨境电商优势明显,河南保税物流中心12小时出货109万单



聚美优品仓库内工作人员正在分拣货品

各大电商 屡屡刷新纪录

根据阿里巴巴公布的实时数据,开场52秒,天猫成交额超过10亿元,比去年提前了20秒。今天0点6分58秒,突破百亿元。开场9分钟,无线占比86%。开场5分钟,成交的国家和地区达152个。全球热卖榜中,进口商品,也就是国内消费者购买的海外商品,面膜、奶粉、板鞋、纸尿裤、口红排名前五。截至11日下午3点19分,2016天猫双11全球狂欢节交易额达912亿元,已超过去年双11总成交额。

千种爆款尖货疯抢,复古城池重现,大型网络综艺直播,AR时尚互动玩法、C2B定制产品……今年苏宁易购倾力打造的双11 O2O嗨购狂欢节,先夺开门红。11月11日零点后的10分钟,

跨境电商 决战双11,郑州最有优势

“我们的用户从下单到海关、国检放行、出区,这一套繁杂的流程走下来只需要6个小时,非常有优势。”聚美优品副总经理李佳策说。这也是众多跨境电商纷纷在郑州建保税仓的原因之一。记者了解到,网易考拉郑州仓目前已经备货260万件,双11期间,网易考拉郑州仓用工将在平时200多人的基础上临时增加到500人,网易郑州仓仓储总监崔金亮称,河南保税集团的“1+6”功能平台启用后,网易

苏宁易购订单量同比增长306%,移动端销售占比88%,任性付单笔订单支付最快用时0.03秒。第19分钟,销售额已超过2013年双11全天。

11月11日18时55分36秒,阿里巴巴平台未经审计的数据显示,淘宝天猫平台交易额(GMV)超过1000亿元。这一数据还在持续刷新中。

相关数据显示,截至11日凌晨1点,仅仅1个小时内,河南省全省交易额达到12.4065亿元。截至中午12点,2016天猫双11全球狂欢节河南交易额达3022185858.253元。这也意味着,仅仅半天时间,河南的消费者网购就花了30亿,交易额在居全国所有省份中位居第十。

还将率先使用分拣机器人,提升分拣速度,缩短消费者收货时间。小红书双11期间,备货300多万件,目前小红书在查验中心占用仓库共3.4万平方米,正常单量每天4万单左右,预计双11期间会突破10万单。

2016年1月6日,郑州跨境电商综合试验区成功获批。由有到优,由“试点”变“综试区”,经历4年的成长,郑州跨境电商已成为全省创新开放和外贸转型升级成果的靓丽名片。

双11前夕,“剁手党”都显得十分激动和期待,购物车里塞满了各式各样的商品,如同上了弦的箭一样,只等零时的发射。剁手党的期待是从一周前开始的,电商们的工作却是从三个月以前就开始了。

今年双11,超过八成消费者拿着手机、IPAD在购物,而对于郑州来说也有着非凡的意义,跨境电商模式日趋成熟,面对一年一度的“大考”毫不畏惧,从容不迫。而郑州电商们则集体发力,园区战果全面开花,郑州制造全力冲击新业绩。

郑报融媒记者 徐智慧/文 周甬/图

郑州电商 园区战果全面开花

今年以来,我市电商产品和服务不断提高,“郑州制造”品牌的塑造和推广不断增强,更加贴近和满足消费者。同时,郑州电商通过多途径、多渠道应用网络营销手段开展业务,不断增加我市优势产业和名优特产品地域空间和市场机遇。

截至11日中午12时,河南保税物流中心出区109万单。好想你股份有限公司电商销量达到1.38亿元。郑州女裤销量突破6500万元。新密市同赢企业总部港内盛装风月服饰有限公司销售额超过1500万元。二七区网商园区电商销售额达到3亿元,其中河南智尊宝电子商务有限公司销售额达7000万元,郑州新格电子商务有限公司代运营销售额达到6000万元。航空港实验区中部国际电子商务产业园电商销售额超过1000万元。惠济区河南省电子商务创业孵化基地内万堂书院代运营销售额近1000万元。管城区云时代广场销售额超过600万元。

快递保障 郑州市新增快件处理场地8.2万余平方米

按照行业预测,今年双11期间,整个快递行业的快件量将超过10亿件,将有268万名快递员投入双11的快递服务中,投入车辆将增长59%。记者从市邮政管理局了解,据不完全统计,郑州市新增快件处理场地8.2万余平方米,运输和投递1800余辆,郑州市将有近6万人参与今年的快递业务旺季保障工作。郑州邮政全面开展主动客服工作,专人、专职保障邮件运输,占地1.5万平方米的邮政圃田仓全面投入使用,为郑州电商提供快递保障。

你们的双11包裹已经坐上高铁了!

本报讯 11月11日8时14分,郑州东发往哈尔滨西的G1264次高铁列车,缓缓驶离郑州东站,向北疾驰而去。这趟高铁列车是郑州铁路局发往东北方向的第一班高铁快运列车,其中16号车厢装载64件货物(1.8吨左右),在奔行1913公里之后,当天19时抵达目的地,并在4小时以内,由中铁快运公司直送到发货公司的物流基地。

据悉,郑州铁路局在11月11日至20日的10天时间内,依托铁路干线运输优势,不但推出了具备作业条件的9列高铁动车组在京广、京沪等干线参与“电商黄金周”运输,还推出了电商班列、中原货物快运等多项货运产品。

这次双十一“电商黄金周”高铁快运服务活动,主要面向电商企业和物流、快递企业,具体服务品类分为“当日达”、“次日晨达”,实行一口价,分别为每公斤4元和每公斤3元。与高铁快运同时推出的电商班列、中原货物快运等货运产品,同样也在双十一“电商黄金周”内分流了货源。客户如果想通过“中原货物快运”列车发货,可选择郑州铁路局任何一个货运站办理,也可通过95306(12306)电话热线或网站办理。

郑报融媒记者 张华 通讯员 慕言

郑商所在新疆设立棉花期货交割仓库

本报讯 11月11日,郑商所通过官方网站发布了《关于调整指定棉花交割仓库的通告》,文中表示,新疆农资集团北疆农佳乐有限责任公司、石河子天银物流有限公司、库尔勒银星物流有限责任公司由郑州商品交易所指定棉花交割中转库转为指定棉花交割仓库,自2017年9月19日起执行。这意味着,郑商所棉花期货的基准价区已调整为新疆,这是期货交易所首次在新疆设立期货交割仓库。

对此,郑商所有关负责人表示,为促进品种功能发挥、降低交割成本,交割仓库通常布局在品种主产区、主销区或重要的物流节点和贸易集散地。把新疆地区作为棉花期货交割基准地,将使棉花期货更加贴近现货,是促进棉花品种价格发现、套期保值等功能发挥,提升服务实体经济水平的重要调整,也是资本市场支持新疆棉花产业发展的重要举措。郑报融媒记者 徐刚领

冬季老人要暖肩、暖背、暖心窝,更要护膝、护腿、护关节!

老人怕冷, 赶紧穿热能马甲、热能裤, 单件仅售39元!

一到冬天,老年人的身体如同四面透风的墙,总是感觉冷风嗖嗖地从后颈、双肩、后腰、膝盖、关节不断地钻进身体,从外冷到内,冻的不得了。尤其是老人身体素质下降,在严寒的冬季,耐寒能力降低,身体抵抗力大不如从前,因此上了年纪的老人一定要注意保暖,尤其是胸腹部、背部和膝关节这三个部位更是冻不得。足力健特别为新老会员准备了足力健热能马甲、热能裤,每件仅售39元!

热能马甲:
暖肩、暖背、暖心窝,暖乎过冬天



男款:藏青色 女款:红色、紫色

- ◆高密度聚热绒内里
内里采用高密度聚热绒,面料亲肤柔软,适宜贴身穿着,抗寒聚热,高效保暖。
- ◆加绒加厚羽绒贴片
胸腹部和背部有大面积羽绒贴片,强效防风抗寒,高密无孔面料不钻风,持久保暖。

仅售 **39元**

热能裤:
护膝、护腿、护关节,保暖保健康



男款:灰色

女款:红色

- ◆高密度聚热绒:采用高密度聚热绒,全方位立体包裹双腿,蓄热保暖更健康。
- ◆舒适弹力纤维:添加弹力纤维,弹性十足,不束缚身体,老人活动自如,穿着更舒适。
- ◆防寒贴片设计:膝关节处贴片加绒加厚,形成高效防寒层,御风抗冻,不冻腿。

仅售 **39元**

抢购热线 **0371-55611936**

抢购地址: **金水区红专路与政七街财源大厦B座13楼090**

成本销售,两件起订!